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 آن چگونه است؟نحوه دریافت و اینتا کد چیست؟ 

یک کد مالیاتی است که توسط سازمان امور مالیاتی کشور به وجود   ”International standard industrial classification“ یا   اینتا کد

فعالیت تجاری از سمت این اداره یک کد  هر  .تر انجام شود بندی مشاغل نیز راحت آمده تا به وسیله آن روند امور مالیاتی تسهیل شده و طبقه

تان تعریف مناسب و منحصر به فرد داشته توانید درباره نوع فعالیت کاری کند که همان اینتاکد است. با این کد شما می مخصوص دریافت می

 .باشید

 کند یین و تشخیص مالیات را آسان میهاست که روند تعبندی مشاغل و تعیین مالیات آناینتا کد مالیاتی یکی از ابزارها برای طبقه

 :گیرند در اینتا کد تمام مشاغل در سه دسته کلی قرار می

 بخش تولید •

 بخش بازرگانی  •

 بخش خدمات  •

 :گرفترسیدگی مالیاتی به کسب و کارها به دو روش انجام می ۹۸تا قبل از سال 

 رسیدگی مالیاتی و قبولی دفاتر . 1

 رسیدگی از طریق روش علی الراس  . 2

 1398سال از 

از جدول سود فعالیت که براساس اینتا کد تعیین    استفاده از روش علی الراس محدود شده است و به جای استفاده از جدول ضرایب مالیاتی 

 شده است، استفاده میگردد.

امه ابرازی خود مؤدی روش رسیدگی از طریق علی الراس حذف شده و مبنای تشخیص مالیات مؤدی در واقع اظهارن 98به این ترتیب از سال 

 کند. در این روش سازمان به جای استفاده از ضریب مالیاتی جدول ضرایب از اینتاکد )سود فعالیت( مالیات شخص را تعیین میقرار گرفت

طبقه برای  که  است  کدی  واقع  در  کد  فعالیتاینتا  میبندی  استفاده  ایران  در کشور  اقتصادی  تمام  های  که  این صورت  به  شود. 

ها  شود. سپس برای هر دسته از این فعالیتتر و با جزئیات بیشتر طبقه بندی میهای کوچکهای اقتصادی در کشور به گروهفعالیت

 .گویندفعالیت می اینتاکدشود که به آن یک کد در نظر گرفته می گیرندکه در یک گروه قرار می

  برای   مالیاتی   ضریب   یک   باشند   مشترک   اینتاکد  یک   دارای  و   باشند   گرفته   قرار    های اقتصادی که در یک گروه برای فعالیت

جدول سود خالص مربوط به   23/03/1401تا قبل از تاریخ  .شوددر نظر گرفته می (درآمد مشمول مالیات) محاسبه سود خالص

https://mohaseban.org/%d8%af%d8%b1%d8%a2%d9%85%d8%af-%d9%85%d8%b4%d9%85%d9%88%d9%84-%d9%85%d8%a7%d9%84%db%8c%d8%a7%d8%aa/
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نبوده و فقط ممیزان اداره امور مالیاتی به آن دسترسی داشتند اما از این تاریخ به بعد اطلاعات   ها اینتاکد فعالیت در اختیار عموم 

 .باشددانلود و مشاهده می  ها برای عموم قابلمربوط به سود فعالیت 

 موارد استفاده از اینتا کد فعالیت 

 ( اظهارنامه برآوردیعدم ارائه اظهارنامه مالیاتی )تنظیم •  

 دارک به اداره امور مالیاتیعدم ارائه اسناد و م  •

 برای اشخاص حقیقی  100هنگام استفاده از تبصره ماده   •

  استفاده غیرمستقیم از اینتاکد فعالیت توسط ممیز رسیدگی برای توافق بعد از قبولی دفاتر  •

 های مربوط به بهای تمام شده کال غیر قابل قبول بودن هزینه

 نحوه دریافت اینتا کد مالیاتی  .

وارد درگاه خدمات الکترونیکی سازمان امور مالیاتی    /https://my.tax.gov.ir برای دریافت اینتاکد مالیاتی از طریق آدرس  . ۱

 :شودنمایش داده می شوید. بعد از ورود به سایت امور مالیاتی، صفحه زیر برای کاربر

 .از قسمت ورود به درگاه ملی، کد ملی، رمز عبور و متن امنیتی در تصویر را وارد کنید

https://mohaseban.org/%d8%a7%d8%b8%d9%87%d8%a7%d8%b1%d9%86%d8%a7%d9%85%d9%87-%d8%a8%d8%b1%d8%a2%d9%88%d8%b1%d8%af%db%8c-%da%86%db%8c%d8%b3%d8%aa%d8%9f/
https://my.tax.gov.ir/
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رقمی ورود به درگاه ملی خدمات مالیات برای شما پیامک خواهد شد. با کلیک بر  ۶با انتخاب دکمه ورود به پنل کاربری رمز یکبار مصرف  .۲

شود. در این بخش باید رمز یک بار مصرف را وارد و بر روی دکمه ورود به سامانه کلیک  روی دکمه اشاره شده، پنجره زیر نمایش داده می

 .کنید

 

ای از کلیه اطلاعات  گویند و خلاصهشود که به آن داشبورد مالیاتی مینمایش داده میکنید، صفحه زیر وقتی رمز یک بار مصرف را وارد می .۳

 .پرونده مالیاتی را انتخاب کنید شود. از منوی سمت راست گزینهمالیاتی کاربر نمایش داده می
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 .های عملکرد و ارزش افزوده کلیک کنیدپروندهشود. باید روی با انتخاب گزینه فهرست پرونده مالیاتی صفحه زیر نمایش داده می .۴

 

 

شود. گزینه جزئیات پرونده را انتخاب بینید، با انتخاب گزینه ذکر شده، پرونده مالیاتی برای شما نمایش داده میهمانطور که در صفحه زیر می .۵

 .کنید
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 .شویدام و خدمات جامع الکترونیکی مالیاتی میننام وارد پرتال ثبترسانی و تکمیل ثبتروزسپس با انتخاب گزینه به .۶

 

 .در صفحه باز شده گزینه ویرایش اطلاعات ثبت نام را انتخاب کنید .۷ 

 

 

بندی را انتخاب کنید. در این صفحه »مشاغل انفرادی« باید »خدمات مهندسی دارای در صفحه باز شده بر روزی گزینه نوع فعالیت/ دسته .۸ 

 .انتخاب شده باشد  شماره نظام مهندسی«
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اید از این قسمت  شود. اینتا کد مالیاتی که قبلا ثبت کردههای ثبتی برای شما نمایش داده میدر این قسمت صفحه مربوط به لیست فعالیت .۹ 

 ( فعالیت شغلی خود را ثبت کنیدتوانید اینتاکد مرتبط با نوع قابل مشاهده است. ) در صورتی که اینتاکدی برای شما نمایش داده نشده است، می

 

را بررسی در صورت عدم تطابق با اینتاکدهای   سامانه مودیانلزم است که اینتاکد ثبت شده در  100قبل از ارسال اظهارنامه یا فرم ماده تبصره  

 اعلامی سازمان امور مالیاتی، جهت ویرایش آن به حوزه مالیاتی مربوطه مراجعه کنید

https://mohaseban.org/%d8%b3%d8%a7%d9%85%d8%a7%d9%86%d9%87-%d9%85%d9%88%d8%af%db%8c%d8%a7%d9%86-%d9%85%d8%a7%d9%84%db%8c%d8%a7%d8%aa%db%8c/
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 ۱۴۰۳جدول اینتا کد مشاغل 

گیرد. جدول اینتاکد از جمله اطلاعاتی است که برای محاسبه اینتاکد مشاغل مورد استفاده قرار می  1403جدول اینتا کد مشاغل  

 .گیردمشاغل برای محاسبه مالیات بر عملکرد مشاغل مورد استفاده قرار می

د مشاغل در  در جدول اینتا کد مشاغل، ضرایب مالیاتی برای مشاغل مختلف تعیین شده است. آخرین جدول ضرایب اینتا ک .1

مراجعه  tax.gov.ir  توانند به منظور مشاهده لیست اینتا کد مشاغل به سامانه سایت سازمان امور مالیاتی قرار دارد. متقاضیان می

 .کنند

 

 

 .کنید کلیک  در مرحله دوم گزینه سایر خدمات مالیاتی و سپس روی گزینه راهنمای انتخاب اینتاکد .2

  

 

 



 

1404خرداد  – امور مالی تهیه شده توسط   

کنید، ضرایب مالیاتی  شود. در این جدول وقتی روی جزئیات کلیک میوکارها نمایش داده میقسمت لیست اینتا کد مالیاتی کسبدر این   .3 

وکار خود آگاه شوید و با استفاده از آن مالیات تقریبی  توانید از ضرایب مرتبط با کسبمشاغل مختلف مشخص شده است و خیلی آسان می

 .خود را محاسبه کنید

 

 

 تفاوت کد آیسیک و اینتاکد 

ء  کد آیسیک مالیاتی سیستمی طبقه بندی شده برای مشاغل و اصناف می باشد که به وسیله آن فعالیت مودیان مالیاتی با دقت بال و جزء به جز

ساده تر کد آیسیک شخص متقاضی را در گروه بندی شده و امکان محاسبه ضریب مالیات هر فرد را با توجه به شغل او تعین می کند. به بیانی 

سازمان امور مالیاتی معرفی می کند که صرفا در خصوص نوع فعالیت اشخاص حقیقی و حقوقی است و بیشتر برای برنامه ریزی و تحلیل  

ست که به تفکیک خرده  اقتصادی در سطح داخلی ایران کاربرد دارد. در حالی که اینتا کد یک دسته بندی دقیق تر در زیر مجموعه کد آیسیک ا

 و عمده فروشی ، کال یا خدمات یا بازرگانی افراد را مشخص می کند

ها ثبت نام  انتخاب کد آیسیک و اینتاکد هر دو در پرونده مالیاتی شخص الزامی بوده و حتی در صورت عدم ثبت یکی از آن

یاتی از جمله ارسال اظهارنامه عملکرد دچار در این صورت شخص برای طی مراحل مال .شودپرونده مالیاتی شخص ناقص می

 .شود چرا که سیستم تا تکمیل ثبت نام اجازه ارسال اظهارنامه به صاحبان کسب و کار نخواهد دادمشکل می

همچنین باید به این نکته دقت کرد که هنگام ثبت نام و تکمیل پرونده مالیاتی لازم است کد آیسیک و اینتا کد مالیاتی برای  

 .الیت مطابق با هم انتخاب شوندیک فع

 سامانه دریافت اینتا کد مالیاتی
https://tax.gov.ir/Pages/HomePage 

https://tax.gov.ir/Pages/HomePage

